
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ata da 61ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Sumidouro, Estado do Rio de Janeiro, 
realizada no dia 22 de Novembro de 2021, na forma abaixo: 
Ao Vigésimo Segunda dia do mês de Novembro do ano de dois mil e vinte um, nesta cidade de 
Sumidouro, Estado do Rio de Janeiro, na sede da Câmara Municipal de Sumidouro, às 17h00min, 
realizou-se a 61ª Sessão Ordinária do primeiro período legislativo do ano de 2021. Dando início 
aos trabalhos o 1º Secretário da Mesa Diretora, a presença de todos vereadores. Havendo número 
legal, o Presidente, declarou aberta a Sessão. EXPEDIENTES DIVERSOS: Discutidas, votadas 
e aprovadas as Atas das sessões anteriores (59ª e 60ª sessões ordinárias). EXPEDIENTE DO 
EXECUTIVO: Foi feita a leitura do Oficio 103/SMEC/2021, que solicita colaboração de V.Exa. 
para realização da entrega de premiação aos alunos vencedores do concurso de poesias da Festival 
Literário de 2021. Foi feita a leitura do Projeto de Lei nº 031/2021, que autoriza a abertura de 
crédito adicional suplementar para os Orçamentos Fiscal e de Seguridade Social do Município de 
Sumidouro até o percentual de 10% (dez por cento) do montante consignado nos mesmos. Em 
seguida foi feita a leitura do o ofício nº 218/gab/2021, de autoria do poder executivo, que solicita 
a convocação de sessão extraordinária e tramitação em regime de urgência do projeto de lei nº 
031/2021. Após da leitura do Oficio realizou se a discussão e votação do pedido de urgência, sendo 
ele aprovado por unanimidade dos votos. Neste momento fez uso da palavra o vereador Geilson 
Jasmim Lampa, presidente da comissão de Justiça e Redação, que informou o presidente que com 
a anuência da Comissão de Finanças e Orçamento o Pareceres já estão sendo providenciados e o 
Projeto está apto para ser incluído na Pauta de votação desta sessão. Com pronunciamento do 
presidente da comissão de Justiça e Redação, o presidente determinou a inclusão do Projeto de Lei 
nº 031/2021 na pauta de votação desta sessão. Foi feita a leitura Projeto de Lei nº 032/2021, que 
autoriza a abertura de crédito adicional especial para o Orçamento do Fundo Municipal de Saúde 
de Sumidouro no até o montante de R$ 5.750.000,00, objetivando a criação de atividade vinculada 
a recursos financeiros repassados pelo Estado não contemplados no respectivo orçamento em 
vigor. Em seguida foi feita a leitura do o ofício nº 219/gab/2021, de autoria do poder executivo, 
que solicita a convocação de sessão extraordinária e tramitação em regime de urgência do projeto 
de lei nº 032/2021. Após da leitura do Oficio realizou se a discussão e votação do pedido de 
urgência, sendo ele aprovado por unanimidade dos votos. Neste momento fez uso da palavra o 
vereador Geilson Jasmim Lampa, presidente da comissão de Justiça e Redação, que informou o 
presidente que com a anuência da Comissão de Finanças e Orçamento o Pareceres já estão sendo 
providenciados e o Projeto está apto para ser incluído na Pauta de votação desta sessão. Com 
pronunciamento do presidente da comissão de Justiça e Redação, o presidente determinou a 
inclusão do Projeto de Lei nº 032/2021 na pauta de votação desta sessão. Ofício nº 206/GAB/2021, 
que complementa a resposta do requerimento nº 010/2021. Ofício nº 207/GAB/2021, que responde 
ao requerimento nº 049/2021.Ofício nº 208/GAB/2021, que responde ao requerimento nº 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

045/2021. EXPEDIENTES DOS VEREADORES: Foi feita a leitura da Indicação nº 
088/2021, de autoria do Vereador André Ricardo Ribeiro, que sugere ao Poder Executivo, a 
aquisição de novos aparelhos de pressão arterial e teste de glicemia para o Município de 
Sumidouro. Indicação nº 089/2021, de autoria do Vereador Geovanni Damião Castilho, que 
sugere ao Poder Executivo, a criação de bonificação, a partir da nova lei do FUNDEB, para os 
profissionais do magistério. A pedido da Vereador Geovanni Damião Castilho com autorização do 
senhor presidente, fez uso da palavra o Secretario de Controle Interno Diogo Carino Almeida de 
Carvalho. Indicação nº 090/2021, de autoria do Vereador Geovanni Damião Castilho, que sugere 
ao Poder Executivo, o pagamento de precatórios do FUNDEF aos profissionais do magistério. 
Requerimento nº 054/2021, de autoria dos Vereadores José Carlos da Rocha e Claudio Moises 
Moreira, que solicita ao Poder Executivo, informações acerca da manutenção de via pública na 
localidade das “Casinhas Populares”, no bairro Lagoa. Moção de Congratulações e Aplausos, de 
autoria do Vereador José Amarildo Pimentel ao Senhor Flávio Francisco Gonçalves. Moção de 
Congratulações e Aplausos, de autoria do Vereador José Amarildo Pimentel ao Senhor Sergio 
Henrique Mantovani. Moção de Congratulações e Aplausos, de autoria do Vereador José 
Amarildo Pimentel ao Senhor Leandro Luiz de Jesus Gomes. Moção de Congratulações e 
Aplausos, de autoria do Vereador José Amarildo Pimentel ao Senhor Tiago Afonso Santos Lepore. 
Moção de Congratulações e Aplausos, de autoria do Vereador José Amarildo Pimentel ao Senhor 
Renato José de Almeida Vieira. Neste momento foi feito um intervalo para conclusão dos 
pareceres pelas comissões permanentes. PAUTA DE VOTAÇÃO: Discutido, votado e 
aprovado com unanimidade o Projeto de Lei nº 031/2021, que autoriza a abertura de crédito 
adicional suplementar para os Orçamentos Fiscal e de Seguridade Social do Município de 
Sumidouro até o percentual de 10% (dez por cento) do montante consignado nos mesmos. 
Discutido, votado e aprovado com unanimidade o Projeto de Lei nº 032/2021, que autoriza a 
abertura de crédito adicional especial para o Orçamento do Fundo Municipal de Saúde de 
Sumidouro no até o montante de R$ 5.750.000,00, objetivando a criação de atividade vinculada a 
recursos financeiros repassados pelo Estado não contemplados no respectivo orçamento em vigor. 
Discutido, votado e aprovado com unanimidade o Requerimento nº 054/2021, de autoria dos 
Vereadores José Carlos da Rocha e Claudio Moises Moreira, que solicita ao Poder Executivo, 
informações acerca da manutenção de via pública na localidade das “Casinhas Populares”, no 
bairro Lagoa. Antes de encerrar a sessão o Presidente franqueou a palavra aos vereadores. Fez uso 
da palavra o vereador Haroldo Suraty Gonçalves, André Ricardo Ribeiro, Valtair Faustino da 
Cunha, Geovanni Damião Castilho, José Amarildo Pimentel e Geilson Jasmim Lampa. Não 
havendo mais interessados em fazer uso da palavra, o Senhor Presidente agradeceu a presença de 
todos e encerrou a Sessão. E eu ____________________________, (Breno Brugger Mattos) 1ª 
Secretário da Mesa Diretora, lavrei a presente ata de forma resumida, em virtude de esta Casa de 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Leis manter arquivos de áudio e vídeo das Sessões, que depois de lida e achada conforme, será 
assinada por todos os presentes e por mim em 2° lugar. 
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